
Òåîðèÿ ôóíêöèé êîìïëåêñíîãî ïåðåìåííîãî � 2022

Ëèñòîê 11

1. Ïóñòü ðåãóëÿðíàÿ âåòâü g(z) ôóíêöèè
√
z2 − 4 îïðåäåëåíà â îá-

ëàñòè D, ïðåäñòàâëÿþùåé ñîáîé êîìïëåêñíóþ ïëîñêîñòü ñ ðàçðåçîì ïî

ïîëóîêðóæíîñòè |z| = 2, Imz ≥ 0, ïðè÷åì ãëàâíàÿ ÷àñòü ðÿäà Ëîðàíà

ôóíêöèè g(z) â îêðåñòíîñòè ∞ ðàâíà z. Âû÷èñëèòå èíòåãðàë

I =

∮
|z|=1

dz

g(z)− 3z
.

2. Âû÷èñëèòå èíòåãðàë∮
|z|= 1

2

dz

(2 + g(z)) sin z
,

ãäå g(z) � îäíîçíà÷íàÿ âåòâü ôóíêöèè
√
z − 1 â êðóãå |z| < 1

2 , òàêàÿ, ÷òî

g(0) = i.

3. Ïóñòü f(z) � ðåãóëÿðíàÿ âåòâü ôóíêöèè 3
√
2z − 8 â êîìïëåêñíîé

ïëîñêîñòè ñ ðàçðåçîì ïî ëó÷ó [4, 4 − i∞] òàêàÿ, ÷òî f(8) = −1 − i
√
3.

Âû÷èñëèòå èíòåãðàë

I =

∮
|z−2|=3/2

dz

f(z)− z + 2
.

4. Âû÷èñëèòå èíòåãðàëû ñ ïîìîùüþ âû÷åòîâ:

à)

1∫
−1

dx√
1− x2

; á)

1∫
0

√
1− x

x
dx .

5. Âû÷èñëèòå èíòåãðàë ñ ïîìîùüþ âû÷åòîâ:

∞∫
0

xα−1

x+ 1
dx (0 < α < 1).

6. Âû÷èñëèòå èíòåãðàëû ñ ïîìîùüþ âû÷åòîâ:

à)

1∫
0

(
x

1− x

)α dx

x+ 1
(−1 < α < 1); á)

2∫
1

5

√
(2− x)3

(x− 1)3
dx;

â)

2∫
−2

dx
4
√
(2 + x)2(4− x2)

.

7. Âû÷èñëèòå èíòåãðàëû ñ ïîìîùüþ âû÷åòîâ:



à)

∞∫
0

dx

x3 + 1
; á)

∞∫
0

log x dx

x2 + a2
(a > 0); â)

∞∫
0

log x dx

(x+ 1)(x+ 2)2
;

ã)

∞∫
0

log x dx

x2 − 1
.

8. Âû÷èñëèòå èíòåãðàëû ñ ïîìîùüþ âû÷åòîâ:

à)

∞∫
0

(
log x

x− 1

)2

dx; á)

∞∫
0

√
x log xdx

x2 + 1
; â)

∞∫
−∞

log |x2 − 1|
x2 + 1

dx;

ã)

∞∫
0

log(1 + x2)

x2
dx

1 + x2
.


